

Начальник территориального органа Александр Шек встретился с первым заместителем Губернатора Владимирской области Александром Ремигой

Они обсудили вопросы взаимодействия правительства и уголовно-исполнительной системы в регионе.



На сегодняшний день руководство территориального ведомства и правительства региона тесно взаимодействуют по нескольким направлениям деятельности.

Одним из них является развитие исправительных центров во Владимирской области. Наша область является одним из лидеров среди муниципальных образований Российской Федерации по данному направлению деятельности. В настоящее время стороны продолжают работу по увеличению лимита наполнения таких учреждений.

Во время беседы руководители обсудили роль предпринимателей, которые предоставляют рабочие места и создают условия для проживания осужденных, у которых еще при отбытии наказания есть возможность зарекомендовать себя с положительной стороны и остаться трудиться на предприятии после освобождения. Привлечение представителей бизнес-сообщества в данный процесс способствует сокращению количества повторных рецидива преступлений.

Не менее важным направлением является деятельность по размещению заказов для социальных нужд населения в исправительных учреждениях Владимирской области.

Производственный сектор УФСИН России по Владимирской области сотрудничает со структурными подразделениями региональной власти.

Размещение заказов в исправительных учреждениях Владимирской области позволяет создать дополнительные рабочие места для осужденных, в том числе, имеющих иски о возмещении материального ущерба потерпевшим.

На встрече Александр Шек и Александр Ремига обсудили результаты проводимой работы и наметили дальнейшие цели сотрудничества.